



УКРАЇНА

НОВОКАХОВСЬКА МІСЬКА РАДА ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

14 сесія 8 скликання

РІШЕННЯ

від 30.09.2021 № 625

Про затвердження міської Програми
«Нова Каховка – Безпечне місто 2022-2024»

З метою контролю за станом публічного порядку та безпеки громадян, благоустрою території Новокаховської міської територіальної громади, патрулювання вулиць та території міста, охорони об'єктів комунальної власності, підтримки громадського порядку для забезпечення надійного та безперебійного функціонування комунального підприємства «Муніципальна охорона» Новокаховської міської ради, керуючись Конституцією України, статутом КП «Муніципальна охорона», Законом України «Про охоронну діяльність», статтями 1, 26 Закону України «Про музеї та музейну справу», статтею 16 Закону України «Про культуру», статтею 26 «Про місцеве самоврядування в Україні», Новокаховська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити міську Програму «Нова Каховка – Безпечне місто 2022-2024» (далі- Програма), що додається.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря міської ради Васильєва Д.В., постійну комісію мандатну, з питань депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку (Красовська О.Б.) та постійну комісію з питань планування бюджету та фінансів (Афанасьєв О. І.).

Міський голова



Володимир КОВАЛЕНКО



ЗАТВЕРДЖЕНО

Секретар міської ради

Дмитро ВАСИЛЬЄВ

Додаток 1

до рішення 14 сесії

міської ради 8-го скликання

від 30.09.2021 року №625

**Міська Програма
«Нова Каховка - Безпечне місто 2022-2024»**

Паспорт

1	Ініціатор розроблення програми	Виконавчий комітет Новокаховської міської ради
2	Розробник Програми	Виконавчий комітет Новокаховської міської ради
3	Співрозробники Програми	Відділи виконавчого комітету Новокаховської міської ради, комунальні підприємства міста
4	Відповідальний виконавець Програми	Виконавчий комітет Новокаховської міської ради
5	Учасники Програми	КП «Муніципальна охорона», виконавчий комітет міської ради, управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Новокаховської міської ради, комунальні підприємства міста
6	Термін реалізації Програми	2022 – 2024 роки
7	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Новокаховської міської територіальної громади
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми за рахунок міського бюджету	2022 рік - 5643.6 тис. грн. 2023 рік - 6772.5 тис. грн. 2024 рік – 8127,0 тис. грн. Всього : 20543,1 тис. грн.
9	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми за рахунок власних коштів	2022 рік – 750.4 тис. грн. 2023 рік - 900.50 тис. грн. 2024 рік – 1080,0 тис. грн. Всього : 2730,9 тис. грн.

1. Визначення проблеми

Для виконання своїх завдань КП «Муніципальна охорона» Новокаховської міської ради необхідна фінансова підтримка, так як фінансовий стан підприємства не дає можливості за власний рахунок здійснювати придбання товарів і послуг, виплачувати заробітну плату та проводити нарахування на виплату заробітної плати.

2. Мета та завдання Програми

Мета даної Програми - посилення безпеки громадян, захист важливих об'єктів міста та комунального майна, підтримка нормальної життєдіяльності міста, підвищення рівня запобігання та розкриття правопорушень.

Основними завданнями Програми є:

- 1) Забезпечення охороною об'єктів комунальної власності та соціальної сфери міста;
- 2) Посилення заходів безпеки та особистого захисту громадян на території громади;
- 3) Здійснення контролю за станом благоустрою на території громади;
- 4) Забезпечення громадського порядку при проведенні зборів, мітингів, маніфестацій, демонстрацій, спортивних, видовищних та інших масових заходів.
- 5) Розвиток міської системи відеоспостереження: поступове забезпечення відео нагляду за всіма місцями та об'єктами, які потребують посиленого захисту та контролю над ситуацією;
- 6) Сприяння діяльності органам Національної поліції.

3. Фінансове забезпечення Програми

Фінансування заходів Програми передбачається здійснювати за рахунок коштів міського бюджету, власних коштів підприємства, інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством.

Обсяг фінансування заходів Програми за рахунок коштів міського бюджету затверджується міською радою в складі видатків міського бюджету відповідно на 2022, 2023 та 2024 роки .

Потреба у фінансуванні згідно додатку.

4. Очікувані результати виконання Програми

Налагодження співпраці з:

- комунальними підприємствами, установами та закладами;
- відділом культури і туризму;
- відділом освіти;
- відділом у справах сім'ї, молоді, фізичної культури та спорту;
- Держпродспоживслужбою;
- Національною поліцією.

Скоординована робота з зазначеними органами міста у подальшому:

- посилить безпеку громадян та захист комунального майна;
- попередить та дасть змогу успішно подолати небезпечні ситуації, мінімізувати їх наслідки;

- забезпечить виявлення та припинення фактів протиправної діяльності, пов'язаних з порушенням правил дорожнього руху, благоустрою та несанкціонованою торгівлею.
- створення єдиної локальної охоронної міської мережі системи «Нова Каховка - Безпечне місто», яка забезпечить отримання даних з усіх камер відеоспостереження та інших елементів системи безпеки із доступом до інформації міської влади та правоохоронних органів.

5. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координацію дій щодо виконання Програми здійснює виконавчий комітет Новокаховської міської ради.

Щорічно проводиться звітування про хід виконання Програми за звітний період на засіданні виконавчого комітету Новокаховської міської ради та висвітлення основних результатів реалізації Програми у засобах масової інформації та на сайті КП «Муніципальна охорона» Новокаховської міської ради.

Після закінчення встановленого терміну виконання Програми складається підсумковий звіт про результати її виконання та подається на розгляд Новокаховської міської ради не пізніше ніж у двомісячний термін після закінчення встановленого терміну її виконання.



ЗАТВЕРДЖЕНО

Секретар міської ради

Бад Дмитро ВАСИЛЬСВ

Додаток 2

до рішення 14 сесії

міської ради 8-го скликання

від 30.09.2021 року №625

ПЕРЕЛІК
заходів міської Програми «Нова Каховка – Безпечне місто 2022-2024»

Назва заходів (пріоритетні напрями діяльності)	Зміст заходів	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис грн			Очікуваний результат	
				2022 рік	2023 рік	2024 рік		
1	2	3	4	5	6	7	8	
1. У сфері охоронної діяльності	<ul style="list-style-type: none">• Забезпечення охорони публічного порядку на території м. Нова Каховка у взаємодії з підрозділами Національної поліції;• Забезпечення охорони власності органів місцевого самоврядування, бюджетних установ та іншого майна, що належить об'єднаній територіальній громаді м. Нова Каховка;• охорона пам'яток історії і культури, архітектури та містобудування, скверів, пляжно – паркових зон відпочинку,	КП «Муніципальна охорона»	протягом 2022-2024 років	Загальний обсяг, у т.ч.	6394,0	7676,0	9207,0	Покращення умов життєдіяльності Новокаховської об'єднаної територіальної громади
				місцевий бюджет	5643,6	6772,5	8127,0	
				власні кошти	750,4	900,5	1080,0	

	<p>спортивних майданчиків, дитячих навчальних закладів та інших об'єктів;</p> <ul style="list-style-type: none"> • здійснення профілактики правопорушень в сфері благоустрою на території міста Нова Каховка; • за необхідності забезпечення пропускнуго та внутрішньо- об'єктового режимів у будівлях Новокаховської об'єднаної територіальної громади: • захист майна суб'єктів господарювання різних форм власності, фізичних осіб; • здійснення операторської (диспетчерської) діяльності, для спостереження з використанням системи відео нагляду; • Здійснення електромонтажних і налагоджувальних робіт по встановленню і обслуговуванню відеокамер; • контроль за територією міста Нова Каховка, збір та відпрацювання інформації (звернень), отриманих в результаті використання технічних засобів. 							
<p>2. У сфері благоустрою (Додаток Таблиця штрафів за порушення правил</p>	<ul style="list-style-type: none"> • контроль за виконанням Правил благоустрою території міста Нова Каховка, затвердженого рішенням Новокаховської міської ради від 09.12.2011 р. № 471; • контроль за дотриманням підприємствами, установами, організаціями, громадянами вимог 	<p>КП «Муніципальна охорона»</p>						<p>Покращення умов життєдіяльності Новокаховської об'єднаної територіальної громади</p>

<p>благоустрою м. Нова Каховка)</p>	<p>Законів України «Про благоустрій населених пунктів», «Про відходи», Правил благоустрою території міста Нова Каховка, інших нормативно-правових актів, що регулюють відносини в цій сфері у порядку, встановленому законодавством;</p> <ul style="list-style-type: none"> • направлення повідомлень громадянам, посадовим та службовим особам підприємств, установ, організацій незалежно від форм власності для надання усних або письмових пояснень та проведення опитування зазначених осіб у зв'язку з порушенням ними вимог законодавства у сфері благоустрою, поводження з відходами та публічної безпеки і порядку; • передача до державних контролюючих та правоохоронних органів інформації та матеріали, що свідчать про порушення вимог законодавства у сфері громадського порядку, благоустрою, поводження з відходами, захисту прав споживачів; • розгляд звернень та скарг підприємств, установ, організацій і громадян з питань, що відносяться до компетенції Підприємства; • охорона і контроль стану зелених насаджень, водойм, місць відпочинку громадян згідно правил благоустрою; • контроль утримання в належному стані закріплених за суб'єктами 							
-------------------------------------	--	--	--	--	--	--	--	--

<p>господарювання, установами, організаціями будівель, споруд і територій згідно правил благоустрою;</p> <ul style="list-style-type: none"> • профілактичні заходи з метою запобігання правопорушень в сфері благоустрою; • вживання заходів щодо зупинення робіт, які проводяться самовільно і порушують стан благоустрою міста; • складання актів та протоколів про адміністративне правопорушення у сфері благоустрою спільно з представниками Національної поліції; • сприяння виконанню відповідних рішень міської ради та її виконавчого комітету, прийнятих у межах їх повноважень з питань: <ul style="list-style-type: none"> ✓ контролю за дотриманням земельного та природоохоронного законодавства, використанням і охороною земель, інших природних ресурсів загальнодержавного та місцевого значення; ✓ благоустрою територій; ✓ контролю за дотриманням правил санітарії, чистотою вулиць, парків, скверів та прибудинкових територій; ✓ охорони державних символів, символів територіальної громади; ✓ паркування автотранспорту; ✓ охорони пам'яток історії і культури, архітектури та містобудування, ✓ паркових і садибних комплексів; 							
---	--	--	--	--	--	--	--

	<ul style="list-style-type: none"> ✓ контролю за дотриманням правил торгівлі, громадського харчування та побутового обслуговування; • обмеження або заборона руху транспорту і пішоходів на окремих ділянках вулиць і автомобільних шляхів у надзвичайних обставинах, що загрожують життю і здоров'ю людей. 							
3. У сфері запобігання адміністративним правопорушенням	<ul style="list-style-type: none"> • забезпечення громадського порядку при проведенні карантинних заходів під час епідемій та епізоотій; • реагування на факти самовільного зайняття земельних ділянок у відповідності до норм встановлених Кодексом України про адміністративні правопорушення; • припинення правопорушень та винос на місці усних попереджень та надання приписів на усунення виявлених порушень особам, які допустили малозначні адміністративні порушення законодавства у сфері благоустрою, поводження з побутовими та виробничими відходами та публічної безпеки і порядку; • направлення протоколів про адміністративне правопорушення на розгляд органам (посадовим особам), уповноваженим розглядати справи про адміністративні правопорушення відповідно до положень Кодексу України про адміністративні правопорушення; 	КП «Муніципальна охорона»						Покращення умов життєдіяльності Новокаховської об'єднаної територіальної громади

	<ul style="list-style-type: none"> • виклик працівників Національної поліції до осіб, які вчинили адміністративні правопорушення у сфері благоустрою, поведження з відходами, публічної безпеки і порядку, якщо особу порушника не може бути встановлено на місці для встановлення особи та складання протоколів про адміністративне правопорушення передбаченим КУпАП. 							
4. В сфері різноманітних видів господарської діяльності, (включаючи, але не обмежуючись визначеними)	КП «Муніципальна охорона» може здійснювати інші види діяльності згідно з діючим законодавством. У випадку, якщо якась діяльність вимагає спеціального дозволу (ліцензії) КП «Муніципальна охорона» повинна одержати її у встановленому порядку та дотримуватись визначених умов та правил здійснення даного виду діяльності (ліцензійних умов).	КП «Муніципальна охорона»						
	Всього по Програмі:			23274,0 тис. грн				



ЗАТВЕРДЖЕНО

Секретар міської ради

Дмитро ВАСИЛЬЄВ

Додаток 3

до рішення 14 сесії

міської ради 8-го скликання

від 30.09.2021 року №625

Фінансовий план до основних заходів міської Програми «Нова Каховка - Безпечне місто 2022-2024» на 2022 рік

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Виконавці	Орієнтовний обсяг коштів для забезпечення виконання Програми по роках, тис. Грн.		
				2022 рік		
	Джерела фінансування			Разом	За бюджетні	За власні
1	2	3	4	6	7	8
1.	Технічне обслуговування системи відеоспостереження	2022р	КП «Муніципальна охорона» НМР	72,0	72,0	-
2.	Встановлення додаткових камер відеоспостереження в місті.	2022р	КП «Муніципальна охорона» НМР	190,0	190,0	-
3.	Поточний ремонт системи відеоспостереження	2022р	КП «Муніципальна охорона» НМР	18,3	15,0	3,3

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Виконавці	Орієнтовний обсяг коштів для забезпечення виконання Програми по роках, тис. Грн.		
				2022 рік		
				Разом	За бюджетні	За власні
1	2	3	4	6	7	8
	Джерела фінансування					
4.	Придбання службового автомобіля	2022р	КП «Муніципальна охорона» НМР	350.0	350,0	-
5.	Встановлення додаткових камер з відеофіксацією.	2022р	КП «Муніципальна охорона» НМР	393.0	393,0	-
6.	Оплата праці і нарахування на заробітну плату: оплата праці; Нарахування на оплату праці	2022р	КП «Муніципальна охорона» НМР	3683.28 810.36	3425,28 753,56	258,0 56,8
7.	Придбання предметів обладнання та інвентаря: оплата палива; придбання спецодягу;	2022р	КП «Муніципальна охорона» НМР	678.32	268.32 120,0	290,0
8.	Оплата послуг (крім комунальних)	2022р	КП «Муніципальна охорона» НМР	140.89	3,89	137,0
9.	Оплата комунальних послуг та енергоносіїв	2022р	КП «Муніципальна охорона» НМР	57.85	52,55	5,3
	разом			6394,0	5643,6	750,4



ЗАТВЕРДЖЕНО

Секретар міської ради

Дмитро ВАСИЛЬЄВ

Додаток 4

до рішення 14 сесії

міської ради 8-го скликання

від 30.09.2021 року №625

Фінансовий план до основних заходів міської Програми «Нова Каховка - Безпечне місто 2022-2024» на 2023 рік

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Виконавці	Орієнтовний обсяг коштів для забезпечення виконання Програми по роках, тис. Грн.		
				2023 рік		
	Джерела фінансування			Разом	За бюджетні	За власні
1	2	3	4	6	7	8
1.	Технічне обслуговування системи відеоспостереження	2023р	КП «Муніципальна охорона» НМР	78,0	78,0	-
2.	Встановлення додаткових камер відеоспостереження в місті.	2023р	КП «Муніципальна охорона» НМР	190,0	190,0	-
3.	Поточний ремонт системи відеоспостереження	2023р	КП «Муніципальна охорона» НМР	23,3	19,3	4

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Виконавці	Орієнтовний обсяг коштів для забезпечення виконання Програми по роках, тис. Грн.		
				2023 рік		
				Разом	За бюджетні	За власні
1	2	3	4	6	7	8
	Джерела фінансування					
4.	Встановлення програми «Острів Безпеки»	2023р	КП «Муніципальна охорона» НМР	400,0	400,0	-
5.	Встановлення додаткових камер з відеофіксацією.	2023р	КП «Муніципальна охорона» НМР	190,0	190,0	-
6.	Встановлення системи паркування.	2023р	КП «Муніципальна охорона» НМР	900,0	900,0	
7.	оплата праці; Нарахування на оплату праці	2023р	КП «Муніципальна охорона» НМР	3978,32 875,23	3668,32 807,03	310,0 68,2
8.	Придбання предметів обладнання та інвентаря; оплата палива; придбання спецодягу;	2023р	КП «Муніципальна охорона» НМР	808,0	300,0 160,0	348,0
9.	Оплата послуг (крім комунальних)	2023р	КП «Муніципальна охорона» НМР	169,1	4,1	165,0
10.	Оплата комунальних послуг та енергоносіїв	2023р	КП «Муніципальна охорона» НМР	61,05	55,75	5,3
	разом			7673,0	6772,5	900,5

Додаток до Переліку заходів Програми
«Нова Каховка – Безпечне місто 2022-
2024»

Таблиця штрафів

№ з/п	Найменування порушень	Одиниця виміру	Сума штрафу для	
			фізичних осіб, грн	юридичних осіб, грн
1	2	3	4	5
1	Самовільне скидання всіх видів відходів, ґрунту у невідведених для цього місцях.	один об'єкт	340-1360	850-1700
2.	Завантаження контейнерів для ТПВ будівельними відходами особами які не заключали договір з КП «Екосервіс»	один об'єкт	340-1360	850-1700
3.	Несвоєчасне прибирання території (листя або снігу, по сезону), у тому числі прилеглої та закріпленої, відповідно до розпорядження міського голови.	один об'єкт	340-1360	850-1700
4.	Забруднення впорядкованої території при перевезенні відходів, сипучих матеріалів автотранспортом та внаслідок виносу болота за колесами автомобіля.	один об'єкт	340-1360	850-1700
5.	Несвоєчасне вивезення будівельних відходів з будівельних майданчиків.	один об'єкт	340-1360	850-1700
6.	Засмічення місць загального користування.	один об'єкт	340-1360	850-1700
7.	Скидання снігу на проїжджу частину вулиць.	один об'єкт	340-1360	850-1700
8.	Не посипання тротуару хімічними речовинами.	один об'єкт	340-1360	850-1700
9.	Миття, заправка, ремонт транспортних засобів на проїжджій частині вулиці, у житлових мікрорайонах та у необладнаних для цього місцях.	один об'єкт	340-1360	850-1700
10.	Несвоєчасне прибирання місця стоянки автомобіля (на вулицях, прибудинкових територіях).	один об'єкт	340-1360	850-1700
11.	Складування ґрунту, будівельних матеріалів поза межами будівельного майданчику без відповідного дозволу.	один об'єкт	340-1360	850-1700
12.	Складування тари, конструкцій, виробів на вулицях, площах, зелених зонах, прибудинкових територіях тощо без відповідного дозволу.	один об'єкт	340-1360	850-1700
13.	Наїзди на зелені насадження, газони, тротуари, декоративні огорожі; зупинка та стоянка автотранспортних засобів, що ускладнює або унеможливує утримання об'єктів міського благоустрою.	один об'єкт	340-1360	850-1700

	2	3	4	5
14.	Паркування у карманах, призначених для зупинки громадського транспорту.	один об'єкт	340-1360	850-1700
15.	Забруднення територій, вулиць, викликане виконанням будівельних робіт.	один об'єкт	340-1360	850-1700
16.	Відсутність освітлення розкопаного місця.	один об'єкт	340-1360	850-1700
17.	Відсутність огорожі розкопаного місця, небезпечної зони, перехідного містка при прокладанні інженерних комунікацій.	один об'єкт	340-1360	850-1700
18.	Відновлення благоустрою об'єкта після виконання планових та аварійних робіт з недотриманням вимог проектно-кошторисної документації або проекту виконання робіт.	один об'єкт	340-1360	850-1700
19.	Відсутність урн для сміття на об'єктах, вказаних у Правилах благоустрою.	один об'єкт	340-1360	850-1700
20.	Забруднення території внаслідок пошкодження об'єктів благоустрою	один об'єкт	340-1360	850-1700
21.	Забруднення територій, вулиць, викликане самовільним виконанням будівельних робіт, ремонтно-будівельних робіт (без отримання дозволів органів місцевого самоврядування).	один об'єкт	340-1360	850-1700
22.	Самочинне встановлення літніх майданчиків, відгороджень, постійних і тимчасових огорож, риштувань, дорожніх знаків, кіосків, яток стаціонарних, спеціальних конструкцій зовнішньої реклами та їх несвочасна перереєстрація, самовільне паркування автомобілів за межами зони паркування.	один об'єкт	340-1360	850-1700
23.	Розвішування рекламних оголошень, афіш, агітаційних плакатів на фасадах будинків, споруд, парканах, деревах, стовпах тощо та несвоєчасне зняття агітаційних плакатів.	один об'єкт	340-1360	850-1700
24.	Незадовільне забезпечення технічної справності: доріг, вулиць, тротуарів, пішохідних переходів, мостів, шляхопроводів, підземних переходів, пішохідних доріжок.	один об'єкт	340-1360	850-1700
25.	Незадовільне забезпечення технічної справності: колодязів водопровідних, каналізаційних, зв'язку тощо, дощоприймачів, дренажів, колекторів дощової каналізації, теплових камер.	один об'єкт	340-1360	850-1700
26.	Незадовільне утримання прибудинкових територій, територій підприємств і організацій.	один об'єкт	340-1360	850-1700

1	2	3	4	5
27.	Незадовільний зовнішній вигляд та технічна несправність, їх невідповідність затвердженим паспортам, проектам, вимогам, встановлення без відповідного дозволу органів місцевого самоврядування: постійних і тимчасових огорож, парканів, газонних огорож, ліхтарів вуличного освітлення, домових ліхтарів, стовпів, контейнерів для відходів.	один об'єкт	340-1360	850-1700
28.	Незадовільний зовнішній вигляд та технічна несправність, їх невідповідність затвердженим паспортам, проектам, вимогам, встановлення без відповідного дозволу органів місцевого самоврядування: кіосків, літніх торговельних майданчиків, трансформаторних будок, телефонних та електричних шаф, холодильників, навісів.	один об'єкт	340-1360	850-1700
29.	Незадовільний зовнішній вигляд та технічна несправність, їх невідповідність затвердженим паспортам, проектам, вимогам, встановлення без відповідного дозволу органів місцевого самоврядування: спеціальних конструкцій зовнішньої реклами, вивісок, вітрин, пам'ятних дошок.	один об'єкт	340-1360	850-1700
30.	Висаджування зелених насаджень, влаштування городів без погодження з житлово-комунальними службами.	один об'єкт	340-1360	850-1700
31.	Спалювання на території Новокаховської об'єднаної територіальної громади опалого листя, сухої рослинності, будь яких промислових, будівельних та побутових відходів.	один об'єкт	340-1360	850-1700
32.	Самовільне захоплення території (частини території) об'єкта благоустрою Новокаховської об'єднаної територіальної громади.	один об'єкт	340-1360	850-1700
33.	Незаконне знищення зелених насаджень.	один об'єкт	340-1360	850-1700
34.	Зберігання товару і тари на прилеглих до об'єктів торговельної діяльності та/або сфери послуг територіях, проїзної частини вулиці, тротуарах, інших територіях загального користування.	один об'єкт	340-1360	850-1700
35.	Самовільне встановлення точки торгівлі з лотків, автомобілів, причепів, столиків, візків, у не відведених для цього місцях та без наявності відповідного дозволу, виданого у встановленому порядку.	один об'єкт	340-1360	850-1700

1	2	3	4	5
36.	Тимчасове порушення благоустрою при виконанні робіт з прокладення мереж газопостачання, водопостачання, каналізації, водовідведення, тепlopостачання на території Новокаховської об'єднаної територіальної громади без отримання відповідного дозволу, крім випадків проведення аварійних ремонтних робіт балансоутримувачем та експлуатуючими організаціями.	один об'єкт	340-1360	850-1700
37.	Здійснення розриту територіи Новокаховської об'єднаної територіальної громади без отримання відповідного дозволу Новокаховської міської ради	один об'єкт	340-1360	850-1700
38.	Пошкодження об'єкту благоустрою та елементів благоустрою	один об'єкт	340-1360	850-1700